[bookmark: _GoBack]Контрольная работа №2
Взаимодействие тел
Вариант 1
Часть А.
1. По какой формуле можно рассчитать скорость тела при равномерном прямолинейном движении.
      а) F = mg                   б) υ = S/t                   в) ρ = m/V

2. Когда вы встряхиваете медицинский термометр, то столбик ртути в нем опускается. В основе этого лежит:
а) тяготение                    б) инерция            в) трение                 г) диффузия

3. Взаимодействие –это……
а) действие одного тела на другое
б) взаимное действие тел друг на друга
в) столкновение
г) изменение скорости тел при столкновении

4. Тело, которое меньше изменяет свою скорость при взаимодействии называют….
а) более инертным                       б) менее инертным                    в) инерциальным

5.Какая сила заставляет падать все тела на поверхность Земли?
а) Сила тяжести        б) Сила трения        в) Сила упругости

[image: D5B5CC64]6. Автомобиль движется равномерно. Используя рис.1, определите силу трения, действующую на автомобиль 
а) 100Н
б) 600Н
в) 500Н
г) 0
[image: BE0D0911]7. На графике рис.2 изображена зависимость скорости движения слона от времени. Чему равна скорость движения слона?
а) 6 м/с 
б) 8 м/с
в) 48 м/с


Часть В

8. Плотность цинка равна  ρ = 7,1 г/см3. Чему равен объем цинка  если масса цинка равна 71000кг?    
9.Скорость машины равна 36 км/ч. Какой путь пройдет машина за 10 мин? 
Часть С

10.Чему равна сила тяжести Fт действующая на алюминиевый брусок размером 10см  (g = 10Н/кг)
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